

Фольклорный фестиваль «Россия многолика»

16.02.2017 года в КГОБУ Спасская КШИ в рамках общешкольного воспитательного проекта «Мы - дети планеты Земля» прошел фольклорный фестиваль «Россия многолика». На фестивале были представлены различные направления фольклорного жанра России. Перечислим те направления, которые ребята показали в своих красочных выступлениях. Обрядовый семейный фольклор-колыбельная (1 «а» класс), обрядовый окказиональный фольклор – считалки (1 «б» класс), обрядовый календарный фольклор – колядки (2 класс), обрядовые фольклорные танцы – хоровод (6 класс). Необрядовый фольклор: вертепная драма (9 «а» класс), «Театр Петрушки»(4 класс), лирическая песня (5 класс), историческая песня (7 класс), переплясы «Топотуха» (9 «б» класс), русская матрешка (3 класс). Показали и фольклорную прозу: волшебные сказки (8«а» класс), предания, легенды (8 «б» класс). Участники и гости фестиваля получили дополнительные знания о быте, культуре, старине России и были в восторге от праздника.







Колядки – обрядовые песни, их издавна пели в святую Рождественскую ночь. Этот обряд используют в основном славянские народы. Колядки содержат добрые пожелания благосостояния, доброго здоровья, богатого урожая, благополучия в семье...